



Porsche отказался от идеи выпустить двухместный спорткар меньших габаритов, чем Boxster. Как сообщил глава компании Маттиас Мюллер, появление более компактной и дешевой модели может оттолкнуть традиционных покупателей и размыть бренд. Ранее компания рассматривала возможность выпуска компактного электрокара в качестве преемника легендарной модели 550 и даже называла год ее вероятного появления - 2014-й.

По словам Мюллера, небольшой седан, известный под рабочим названием Rajun, также не стоит ожидать в ближайшее время. Автомобиль, который займет место в модельном ряду Porsche на ступень ниже Panamera, появится не ранее, чем через пять-шесть лет. Rajun (сокращение от Panamera Junior - "младшая Panamera") составит конкуренцию таким моделям, как Mercedes-Benz E-класса и купе CLS.

Ближайшей новинкой от Porsche станет компактный SUV Macan, производство которого стартует в следующем году. В компании планируют увеличить объем продаж до 200 000 авто в год.